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POVESTEA CONTINUĂ ÎNTRE DACIA ȘI ECHIPAJUL SANDRIDERS
FORMAT DIN CRISTINA GUTIÉRREZ ȘI PABLO MORENO

Echipa Dacia Sandriders se bazează în continuare pe abilitățile pilotului Cristina Gutiérrez și ale
navigatorului său Pablo Moreno până la Raliul Dakar 2027, în timp ce concurează în Campionatul
Mondial FIA de Rally-Raid (W2RC).

Prelungirea contractului vine în timp ce echipa tocmai ce a obținut cea de-a doua clasare în top trei
a Campionatului Mondial FIA de Rally-Raid din acest sezon, și a treia din patru participări, după ce
Sébastien Loeb și Fabian Lurquin au încheiat pe locul secund în Raliul Safari din Africa de Sud de
saptămâna trecută.

Contractul cu Gutiérrez și Moreno acoperă Raliul Dakar 2026, două curse suplimentare W2RC în
același an, inclusiv Raliul Marocului* și Raliul Dakar 2027.



 

"Suntem foarte bucuroși să continuăm colaborarea noastră cu Cristina și Pablo. Este o continuare
logică și binemeritată după munca lor exemplară atât în curse, cât și în dezvoltare. Sunt o echipă
performantă și inspirațională, care nu renunță niciodată și dă întotdeauna totul. Au jucat un rol
important în construirea spiritului de echipă cu celelalte echipaje și echipa în ansamblu. Ei încă
progresează și este un adevărat privilegiu pentru noi să-i sprijinim în această frumoasă evoluție.”, a
declarat Tiphanie Isnard, directorul echipei Dacia Sandriders.

 

"Prelungirea contractului cu Dacia Sandriders este unul dintre cele mai importante momente ale
carierei mele, la fel ca atunci când am semnat cu echipa pentru prima dat?. Ne bucur?m c? putem
continua aceast? aventur?, pentru c? echipa are încredere în noi ?i ne motiveaz? s? ne dezvolt?m
?i s? progres?m. Suntem foarte mândri s? facem parte dintr-o echip? care include dou? legende
ale sportului, Nasser Al-Attiyah ?i Sébastien Loeb, ?i, ca întotdeauna, vom da tot ce avem mai bun.
Ne dorim s? facem istorie cu Dacia ?i s? ajut?m echipa s?-?i ating? obiectivul de a câ?tiga Raliul
Dakar. Acesta este ?i visul nostru ?i ne vom dedica din plin acestui lucru al?turi de aceast? echip?
excep?ional?.”, a declarat Cristina Gutiérrez.

"Este o veste grozav? pentru noi s? putem continua aventura cu Dacia Sandriders, o echip? care
se simte ca o familie. A fost un vis pentru noi s? ne al?tur?m echipei, iar faptul c? putem continua s
?-l tr?im împreun? înseamn? foarte mult. Scopul nostru este clar: s? câ?tig?m Raliul Dakar cu
Dacia Sandriders. ?i vom face tot ce putem pentru a realiza acest lucru.”, a declarat Pablo Moreno
Huete.

  

GUTIÉRREZ ȘI MORENO, EROI AI RALIULUI DAKAR PENTRU DACIA SANDRIDERS

La începutul acestui an, cu ocazia primei lor participări în Raliul Dakar în categoria T1 , Cristina
Gutiérrez și Pablo Moreno au obținut patru clasări în top 10 la probele speciale – inclusiv un
remarcabil loc cinci în Etapa 1 și al șaselea cel mai bun timp în Etapa a 10-a.

După un început de cursă complicat în Etapa a 2-a, Gutiérrez și Moreno și-au redirecționat
eforturile către sprijinirea echipei, intervenind de mai multe ori pentru a-și ajuta colegii și pentru a
contribui la efortul colectiv.

Spiritul de echipă s-a remarcat în mod special în Etapa a 4-a. După ce i-au ajutat pe Nasser Al-
Attiyah și Édouard Boulanger să continue cursa, în urma unei defecțiuni la suspensia vehiculului de
competiție, cauzată de terenul extrem de solicitant, Gutiérrez și Moreno au intervenit din nou în
favoarea colegilor, la finalul primei Etape Maraton, în bivuacul de la AlUla.

Conform regulamentului Etapei Maraton, asistența externă este interzisă, fiind permis doar ajutorul
între echipaje concurente. În acest context, Moreno – mecanic calificat – a colaborat cu echipa T5
Dacia Sandriders pentru a schimba cutiile de viteze ale ambelor mașini înainte de startul Etapei a
5-a.

Anterior, Gutiérrez și Moreno oferiseră asistență echipajului Sébastien Loeb–Fabian Lurquin cu
piese de schimb și o roată de rezervă, după răsturnarea acestora în Etapa a 3-a, dar și în Etapa a



2-a, când echipajul Loeb–Lurquin s-a confruntat cu o problemă de natură electrică.

La finalul Etapei a 5-a, în semn de recunoaștere a eforturilor lor, cei doi spanioli, care au însoțit
echipajul Al-Attiyah–Boulanger pe parcursul etapelor rămase pentru a fi pregătiți să intervină în caz
de nevoie, au fost recompensați cu o trusă de scule semnată de membrii echipei Dacia Sandriders.

Următoarea provocare pentru echipajul spaniol: Rally Raid-ul BP Ultimate, din Portugalia, etapa a
patra din Campionatul Mondial FIA de Rally-Raid 2025, care va avea loc în perioada 22–28
septembrie. Cristina și Pablo vor reveni la volanul Dacia Sandrider, purtând numărul 212.

 

*Sub rezerva includerii în calendarul W2RC  



Date contact centrul de presă
Rafaela Bachios, adresă de e-mail: rafaela-raluca.bachios@dacia.com


